

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Семён Залупа (1 часть)

Недавно это приключилось, о чем хочу сказать вам я: как две знакомые девицы, красивые, сочны, белолицы, на смерть подрались за хуя. Все это было в Пиздогубцах, поселке около пруда. в районе славном Межногами, на Возлежоповской границе, и в области Возлепоща. Будет тому, чтоб не соврать, лет, вероятно, тридцать три: закон решили мы одобрить, чтобы бордель свой заложить, чтобы были свои курвы. Закон был, в общем, неплохой, предполагалось в нем такое: своих жен чтобы уважать, по воскресеньям их ебать, а в дни обычные - в бордель. Тогда уж сильно возгордились все, кто вельможи при деньгах, закон слышали едва ли, и редко по домам ебались, а все ходили по курвам. Тогда все женщины с усами (Их новый обижал закон) не захотели с ним считаться, тайком все начали ебаться, но, правда, только на кондом. Все те ебацкие фигуры с парижского журнала мод так быстро, славно разучили, что тихий город заменили в Сракомахательный завод. Такие беды здесь творились хоть и в спокойный, мирный час, назад возврата нет никак, и не вернешь закон назад, и не остановить разврат. Совсем недалеко от рынка, стоял большой-большой дворец, в великолепнейших палатах, в роскошных комнатах богатых один презнатный жил купец. И что именье, деньги, слава, коль стариком уже он стал, давненько перестал ебать, хуйка имел лишь, чтоб поссать, а жопу пробкой затыкал. Данный порно рассказ написан специально для сайта Pornorasskazy.com Купец все ездил по делам, и редко в городе бывал, а что совсем был неебущий, то иногда на сон грядущий &quot;Бедняжку&quot; женушки лизал. Однако баба его была, так лет примерно тридцать три, было, как взглянет карим оком, покажет сиську ненароком, то только в яйцах защежит. Лелеема была, как лань, среди благоденствия, добра, попец имела богатейший, что девам нашим характерно, Прекрасная была пизда! Была покрыта волосками, мягонькими словно пушок, и сочная, глубокая, и аж шумела соками, как на масле пирожок. Ну и зачем ей все красоты, раз, в изобилии живя, грустит несчастная и чахнет, и лишь тогда повеселеет, когда во сне узрит хуя. Вот так судьба с людьми играет: одни - от переёба мрут, другие проклинают рок, и страждут все от недоёба, и долюшку свою клянут. Вот так и наша молодая, хоть хороша она была, уже лет десять не ебалась, от недоёба аж вссыкалась - И такова, видать, судьба. Была там у нее соседка, что во дворе ее жила, и тоже хороша, красива, но больно уж была еблива, за хуя б душу отдала. И тоже долго не ебалась, и раз призналась она мне, у мужа ее Гавриила пол-хуя и яйцо отбила Шальная пуля на войне. Бывало, вечером сойдутся, про секс мечтают, аж трясутся, вина дешевого напьются, слезами от тоски зальются, и ждут свой сладостный момент. А как терпенья не хватало, как только по домам съезжались, тогда, собравшись спать, на ночьку, с собой сальную брали свечку и так в тихушку и еблись. Но своенравна мать-судьбина порой как мачеха бывает, то улыбнется нежно-нежно, то снова жопу нам покажет, чтобы не скучно было жить. Однажды у купца жена смотрела дома у окно на воробьев, они ебались, в навозе милые копались, на свеженасраном говне. Ей было не на что глядеть, уже, хотела, было, спать, и - глядь! - увидела парнишу, а он, прижавшийся к забору, вынул хуятину поссать. Продолжение следует...